
אורייתא חדודי DA I LY  QU I Z  FOR  REV IEW AND  RETENT ION

 
 זנ םיחספ

 
 
 )י״שר( ?ןהמ האפ ונב ןתנש תוקריה רחא ןייהוב חרט המל .1

 לבט תליכאב םיינעה לשכי אלש .א
 םייולה דיספהל אלש .ב
 ויבא תעדמ אלש ןהמ האפ חינה ונב .ג
 תובושח תונמ םיינעל ןתיל הצר .ד

 
 ?םישדק לש תורועה שדקה ימ .2

 תועורז ילעב .א
 הנוהכ ילודג .ב
 תורועה ילעב .ג
 הנוהכ יחרפ .ד

 
 ?יכאיפ ןב לאעמשי לע הרזעה חווצ המל .3

 חבשלו ותחפשמ לע .א
 יאנגלו ותחפשמ לע .ב
 חבשל יכאיפ ןב לאעמשי לע .ג
 יאנגל יכאיפ ןב לאעמשי לע .ד

 
 )י״שר( ?חבשל יאברנ ןב ןנחוי לע הרזעה חווצ םאה .4

 חבשל חווצ .א
 יאנגל חווצ .ב
 תקולחמ .ג
 יאנגלו וינב לע קר חווצ .ד

 
 ?םיפידע םיידג םא םישבכ םאה אנקסמל .5

 םיידג .א
 םישבכ .ב
 תקולחמ .ג
 ןה ןיוש .ד
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1. According to י״שר , why was חרוט ןייהוב  after the תורקי  that his son was האפ חינמ  

from? 
a. He did not want to be לישכמ  the םיינע  in לבט תליכא  
b. He did not want to be דיספמ  the םייול  
c. His son was ותעדמ אלש האפ חינמ  
d. He wanted to give the תובושח תונמ םיינע  

 
2. Who was שדקמ  the םישדק לש תורוע ? 

a. תועורז ילעב  
b. הנוהכ ילעב  
c. תורועה ילעב  
d. הנוהכ יחרפ  

 
3. Why was the חווצ הרזע  on יכאיפ ןב לאעמשי ? 

a. On his חבשלו החפשמ  
b. On his יאנגלו החפשמ  
c. On him חבשל  
d. On him יאנגל  

 
4. According to י״שר , was the חווצ הרזע  on חבשל יאברנ ןב ןנחוי ? 

a. Yes 
b. No, it was יאנגל חווצ  
c. It is a תקולחמ  
d. It was only חווצ  on his םינב  and יאנגל  

 
5. According to the אנקסמ , are םישבכ  or ףידע םיידג ? 

a. םיידג  
b. םישבכ  
c. It is a תקולחמ  
d. They are ןיוש  

 
For questions and comments, please email info@oraysa.org 
 
 
 
 
Answers: 1-B,2-C,3-C,4-A,5-D 
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